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Priloha ¢. 4

PRIKLADY VYPOCTU KOEFICIENTU ZAPOCITATELNOSTI SDRUZENE VYUKY
A JEHO VLIVU NA VYKONY Z PRIME VYUKY

Koeficient zapocitatelnosti sdruzené vyuky je dan vztahem:

ks=k|\/|/n,

kde n je pocet predmét(, ve kterych v jeden cas probiha sdruzend vyuka, a kv je modifikacni soucinitel,
navrhovany dékanem pro aktudini rozpoctovy rok (km > 1).

U predmétd, které nejsou sdruzené, je kv = 1.
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Sdruzené jsou vyucovany dva predméty, tedy n = 2. Modifikacni soucinitel kv pro aktualni roz-
poctovy rok byl navrzen ve vysi 1,0.

Potom ks=1,0/ 2 =0,5. Vykon kazdého z pfedmét( se vynasobi soucinitelem zapocitatelnosti
sdruzené vyuky ve vysi 0,5. Zapocitatelny vykon z kazdého predmétu by tedy byl padesatipro-
centni nez v pripadé, kdy by se nejednalo o sdruzenou vyuku.

Sdruzené jsou vyucovany dva predmeéty, tedy n = 2. Modifika¢ni soucinitel kv pro aktudlni roz-
poctovy rok byl navrzen ve vysi 1,2.

Potom ks=1,2 /2 =0,6. Vykon kazdého z pfedmét( se vynasobi soucinitelem zapocitatelnosti
sdruzené vyuky ve vysi 0,6. Zapocitatelny vykon z kazdého pfedmétu by tedy byl Sedesatipro-
centni nez v pripadé, kdy by se nejednalo o sdruzenou vyuku.

Sdruzené jsou vyucovany tfi predmeéty, tedy n = 3. Modifikac¢ni soucinitel ky pro aktudlni roz-
poctovy rok byl navrzen ve vysi 1,0.

Potom ks=1,0/3 =0,33. Vykon kazdého z predmét( se vynasobi soucinitelem zapoditatelnosti
sdruzené vyuky ve vysi 0,33. Zapocitatelny vykon z kazdého predmétu by tedy byl tretinovy
oproti pfipadu, kdy by se nejednalo o sdruZenou vyuku.

Sdruzené jsou vyucovany tii predméty, tedy n = 3. Modifikacni soucinitel kv pro aktualni roz-
poctovy rok byl navrien ve vysi 1,2.

Potom ks=1,2 /3 =0,4. Vykon kazdého z pfedmét( se vynasobi soucinitelem zapocitatelnosti
sdruzené vyuky ve vysi 0,4. Zapocitatelny vykon z kazdého predmétu by tedy byl Ctyficetipro-
centni nez v pripadé, kdy by se nejednalo o sdruzenou vyuku.

SdruZzené jsou vyucovany dva predmeéty, tedy n = 2. Modifika¢ni soucinitel kv pro aktudlni roz-
poctovy rok byl navrZen ve vysi 1,5.

Potom ks=1,5/2=0,75. Vykon kazdého z pfedmét(l se vynasobi soucinitelem zapocitatelnosti
sdruzené vyuky ve vysi 0,75. Zapocitatelny vykon z kazdého predmétu by tedy byl pétasedm-
desdtiprocentni nez v pripadé, kdy by se nejednalo o sdruzenou vyuku.

Sdruzené jsou vyucovany tfi predméty, tedy n = 3. Modifikacni soucinitel kv pro aktualni roz-
poctovy rok byl navrien ve vysi 1,5.

Potom ks =1,5/ 3 =0,5. Vykon kazdého z pfedméti se vynasobi soudinitelem zapoditatelnosti
sdruzené vyuky ve vysi 0,5. Zapocitatelny vykon z kazdého predmétu by tedy byl polovicni
oproti pfipadu, kdy by se nejednalo o sdruzenou vyuku.

Sdruzené jsou vyucCovany dva predmeéty, tedy n = 2. Modifikac¢ni soucinitel kv pro aktudlni roz-
poctovy rok byl navrzen ve vysi 2,0.

Potom ks=2,0/ 2 =1,0. Vykon kazdého z pfedmét( se vynasobi soucinitelem zapocitatelnosti

sdruzené vyuky ve vysi 1,0. Zapocitatelny vykon z kazdého pfedmétu by tedy byl stoprocentni,
tedy stejny jako v ptipadé, kdy by se nejednalo o sdruZenou vyuku.

SdruZené jsou vyucovany tfi predméty, tedy n = 3. Modifikacni soucinitel kv pro aktualni roz-
poctovy rok byl navrien ve vysi 2,0.

Potom ks = 2,0 / 3 = 0,667. Vykon kazdého z predmétl se vynasobi soudinitelem zapocitatel-
nosti sdruzené vyuky ve vysi 0,667. Zapocitatelny vykon z kazdého predmétu bude tedy dvou-
tretinovy nez v pripadé, kdy by se nejednalo o sdruZzenou vyuku.
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PF.2.9: Sdruzené jsou vyucovany dva predméty, predndska a ateliér, tedy n = 2. Modifikaéni soucinitel
km pro aktualni rozpoctovy rok byl navrzen ve vysi 1,0.

Potom ks =1/ 2 =0,500. Jelikoz se vsak jedna a o pfipad, kdy ateliér, projekt, nebo seminar
rozvrhoveé koliduje s pfedndskou nebo cvi¢enim, bude ks = 1. Zapocitatelny vykon tak nebude
z tohoto pohledu kracen.

PF. 2.10: SdruZené jsou vyucovany tfi predméty, z nichZ pouze jeden je ateliér, projekt, nebo seminar,
tedy n = 3. Modifika¢ni soucinitel km pro aktualni rozpoctovy rok byl navrzen ve vysi 1.
Potom ks =1/ 3 =0,333. JelikoZ se vsak jedna a o pfipad, kdy jednim z téchto predmét( je
ateliér, projekt, nebo seminar, bude se uvaZovat pouze soubéh dvou ostatnich pfedmétq,

tedy ks =1/2=0,5. Zapocitatelny vykon tak bude u téchto dvou predmétu kracen koeficien-
tem 0,5. Zapocitatelny vykon za ateliér, projekt, nebo seminar bude zapocten koeficientem 1.
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